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       (  2محاسبة الشركات ) في مقرر    أسئلة استرشادية

 البدريد. محمود 

 شركات المساهمة فيمقدمة  الأول:الفصل 
                                                                          

    ارة الخاطئة( أمام العبx( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )√علامة )ضعي  /ضع  :السؤال الأول

  .المساهمينهلية او ا بقاءعلى ساهمة المبقاء او استمرار الشركة يرتبط  .1

هذا يتضمن انفصال تعتبر الشركة المساهمة شخصية قانونية مستقلة عن حملة أسهمها و .2

شتري بنفسها( ولا تتأثر  ملاكها ) تبيع و تالشركة المساهمة انفصالا كاملا عن  إدارة

 ة عن ديونها ية أسهمها من شخص لآخر و تكون مسئول بانتقال ملك 

 

ع دة ان وام م ن  الاس ه  ي ا الش ركة المس اهمة م ن رأس الم الف ألان يت   نكومن المم .3

 .الاسه  التا تختلف من حيث الحقوق والعائد والمخاطر المتوقعة

 

  يمتلكونها الذين الأشخاص  بتغير المساهمة لشركة القانونا الشكل يتأثر .4

ن  الأول يكوالاعتبار  بلك الملاية ر ييها لشخص اشركات لا اعتب ها الشركات المساهمة .5

 ا. يقدمونه التى للأموال

 

المتعلقة بالشركة من حيث  الأساسية البيانات المساهمة  للشركةلعقد الابتدائا ا يتضمن .6

   سه .ل وقي  ك الأسه ،رأس مالها وأنوام  كما يتضمنومقرها تها اسمها وغرضها ومد 

 

  ضاه  تشركة بمق مل الالذي تع روهمة الدستمساال  ظاما للشركةنالقانون اليعتبر   .7

الأسه  التى قامت  مجمالا القي  الاسمية لمختلف أنوا ا،  رأس المال المصرح بهيقصد ب  .8

 بإصدارها وت  الاكتتاب ييها يعلا  الشركة

 

من  إصدارهركة شلما يمكن لل الأقصىالحد  ،ييه او المكتتب  المصدرالمال رأس يقصد ب .9

 . اسه  

 

10

. 

  شهادة السه  القيمة المدونة على وجه ها،    صدار السها قيمة

11

. 

أي القيم ة الت ى يس ددها   ص دار الس ه  به ااالقيمة الت ى ي ت   ها،  القيمة الاسمية للسه 

 المساه  مقابل حصوله وتملكه للسه 

 

12

. 

.  (ةاق الماليورالأ  سوق يا  السه  بها تداولى يت  القيمة الت ها ه للسالقيمة السوقية 

ضوء عوامل  ياوالطلب وتتحدد هذه القوى  ض قوى السوق أي العر تحددهامة قي وها

 متعددة.

 

13

. 

المزايا المرتبط ة ع ادة بتوزي ع الأرب اح أسه  تعطا لحاملها بعض  الممتازة هاالأسه  

الس ه  لحام ل تعطا يالشركة قد  ،ركةالشنشاط انهاء والحصول على عائد التصفية عند 

م ن القيم ة الاس مية للأس ه  ي ا حال ة اج راء  بمعدل محدد اح الأربا يا حقا  مثلاا  الممتاز

 .  توزيع أرباح  

 

14

. 

  نقديةبقيمتها للشركة بتقدي  أصول  الوياء يت  التا الأسه ها  الأسه  العينية

15

. 

  قديةتها للشركة بتقدي  أصول غير نلوياء بقيمتا يت  الا ها الأسه  الأسه  النقدية

16

. 

 عينية أصول تقديمه  دون الحاليين للمساهمين منحها يت  التا  الأسه   ها نحةالم  سه لأا 

  .للشركة  بقيمتها وياء نقدية أو
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  ي: يللكل مما بة الصحيحة الإجا أخترالثاني: السؤال  
ة  ينالأشكال القانو  تميزها عن غيرها من التاصائص لخا ض تتصف شركات المساهمة ببع.  1

 منها.  ليسشروعات الأخرى للم

   موصون. أكثروشريك او  متضامنون، أكثرلها شريك او    -أ

 . مستقلة قانونية شخصية لها –ب 

 يمتلكونها  الذين الأشخاص  بتغيير المساهمة لشركة القانونا  الشكل يتأثر  لا –ج 

 حدود ما اكتتب ييه  اييقط عن ديون الشركة محدودة  (المساهمين) شركة لاك مسئولية ملا  -د 

   ه .سأمن 

 الأموال: شركات  أشكالليست من من التالية  أي. 2

  التضامن . كةشر   -أ

 . شركة المساهمة –ب 

 شركة التوصية بالأسه   –ج 

 .ة محدودةشركة ذات مسئولي -د 

   المساهمة:تأسيس شركة عند  خطأ ةالخطوات والإجراءات التاليمن  أي  . 3

على   للموايقةالاقتصاد بوزارة  ارة العامة للشركات د الإلى امن قبل المؤسسون  ب تقدي  طل   -أ

   المساهمة.ركة أسيس شت

وعدم وجود  التأسيس ات إجراءمن سلامة  للتأكد تشكل لجنة لفحص طلب انشاء الشركة    –ب 

 النظاما. ن والقانو   االابتدائ  يا العقد مخالفات 

  تطرحكانت الشركة سوف  اذا مقبولاب يوم اعتبر الطل  ميو 60اللجنة خلال ل  تعترض  إذا –ج 

  المختص.من الوزير جة الا اعتماد حا  دون للاكتتاب العام أسهمها

 د ترخيص بالتأسيس وكذا عقالسجل التجاري ونشر قرار ال ياقيد الشركة  -د 

 النشرة الخاصة  ياالوقائع المصرية أو  ياتأسيس الشركة ونظامها الأساسا 

  .الترخيص  ة الإدارية مانحةا الجههرالتى تصد 

 المساهمة. ركات التالية خطا ييما يخص شالصفات  من أي  .4

  الهبه.لملكية بالبيع أو ل انق  يمكنلا  -أ

 الإدارة. مجلسالمساهمون ينتخب  –ب 

   ه سالأراس المال من يتكون  –ج 

 .الشركة ح ب ا رياصعلى    ريبةضال تفرض  -د 

 العام (  اكتتاب العامة )المساه    على شركات تنطبق   ية لالاتال الصفات ى د اح .5

  .ير محدد العمر الزمن غ  -أ

 محدودة.غير   ه المسا مسؤولية – ب 

  عادية  أسه راس المال من يتكون  –ج 

 .  بية مستقلة س وحدة محاتعتبر  –د 

    .ةالمساهميا الشركات  مفاهي  رأس المالمن  يست التالية لمن واحدة . 6

  .هالمال المصرح ب رأس -أ

 . ييه والمكتتب  المصدر المال رأس – ب 

   المديومرأس المال  –ج 

 . الحقيقا المال رأس  –د 

  منها: ليس   تا تصدرها شركات المساهمة لا الأسه ف أسس تصنيوتختلف تتعدد . 7

   .الأسه   ملكية -أ

 . السه الحصة المقمة مقابل  – ب 
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   ب على السه  رتتت اتالالحقوق  –ج 

 . التا يت  الأعلان عنهاالاشتراك يا الارباح بالحصول على التوزيعات  –د 

 باستثناء   خاطئةالتالية  معادلات الجميع . 8 

اط الأقس    -  القيمة الاسمية للأسه  المصدرة والمكتتب ييها  = مديوالمالمال  رأس -أ

   الأقساط المتأخرة   -  تى ل  تتطلب بعد ال

  تتطلب بعد التى ل الأقساط  - مة الاسمية للأسه  المصدرة القيم = رأس المال المديو – ب 

 . الأقساط المتأخرة  -

الأقساط التى ل  تتطلب   - بها المرخص سه  القيمة الاسمية للأ المديوم =رأس المال  –ج 

 .  الأقساط المتأخرة -بعد 

ساط التى ل  تتطلب  لأقا  +  ييهاالمكتتب  سه للأ ة= القيمة الاسمي  مالمديوالمال  رأس –د 

 أخرة . الأقساط المت +بعد 

  الأسهم  لحملة التاليةة شركة المساهمة الحقوق الاساسييترتب عادة على ملكية اسهم ال.  9

 :عدا  العادية ما

   .لتوزيعات التا يت  الأعلان عنهاحق الاشتراك يا الارباح بالحصول على ا  -أ

 . ا الجمعية العموميةت يصويتلحق ا – ب 

، ث   اولا   اصول الشركة يا حالة تصفيتها حق الحصول على نصيب من توزيع قيمة –ج 

على مع تتناسب بنسبة  مقترضون  والالدائنون ذلك على عد باقا الاصول ب توزم قيمة

 .   حقوقه 

 .  الأسه وم ديدة من نفس نتاب يا اية اصدارات جحق المشاركة يا الاكت  –د 

  للمساهمين:دية العا الجمعية العمومية من اختصاصات يست واحدة من التالية ل.  10

  .زله الادارة وع مجلسانتخاب اعضاء   -أ

 .الارباح والخسائر  وحساب المصادقة على الميزانية  – ب 

 .ط الشركةالادارة عن نشا مجلسالمصادقة على تقرير  – ج

 . كةتعديل نظام الشر –د 

    تثناءاسب  صحيحة التالية   ادلات المع جميع -11

 الأسه   عدد  ÷ تريةصايى الأصول الدي    = القيمة الديترية للسه -أ

عدد   ÷(  المرحلة الخسائر  -ات يط احتيلاارأس المال +  )  القيمة الديترية للسه  =  – ب 

 الأسه  

 لأسه  اعدد   ÷ السوق أسعار حسب سه  = صايى الأصول القيمة الديترية لل –ج 

 الأسه عدد   ÷(    الالتزمات  –الأصول)  لسه  = ل يةالقيمة الديتر  –د 

 

 .    الممتازة الأسهم  أنواع واحدة من التالية ليست من   .12

   الأرباحغير مجمعة زة   تاممسه  أ - أ

 .الأرباحمجمعة زة   ممتاسه  أ – ب 

 . الأرباح مشاركة يازة   ممتا  سهأ – ج

 . حبا ريا الأومشاركة   مجمعة زة  اممتسه  أ –د 

  يا التصويت  طريق عن الإدارة يا المشاركة ياحق الليس لها أسه  ممتازة   -ه  

 محققة  حبا أر أية يا او   للمساهمين العامة الجمعية

   م  12/2019/ 31ي ركات المساهمة ف شحدى الفيما يلي ميزانية ا : الثالث  السؤال 
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  أصول   600,000

   ختلفة م

 لملكية ق احقو 

  ئرساخ 100,000

 مرحلة 

    رأس المال المصرح به 

    ج للسه    10اسمية  بقيمةعادي  سه   100,000 

جنيه    5بقيمة أسمية  % 10سه  ممتاز   50,000

 للسه 

   

250,000 

125,000 

  والمديوم  المصدر والمكتتب ييه رأس المال 

ج للسه    10اسمية  بقيمةعادي   سه  50,000

  5  منهامديوم 

جنيه   5بقيمة أسمية  %10ز  تامم سه   25,000 

 .     ديعة واحدة  للسه 

 احتياطات  175,000  

 محتجزة  أرباح 150,000  

700,000  700,000  

م وعن عا ،  جنيه 10,000بلغ  2018عن عام  الشركة    أرباح افيص انفاذا علمت 

 52,500بلغ    2019

   19 : 13رقم  من  التالية الأسئلةعن  الإجابةالمطلوب  

 فان نصيب   الأرباح مشاركة فير غير مجمعة الأرباح وغيالممتازة  الأسهمكانت اذا   . 13

 :   هو     2019عن سنة  الأرباحمن الممتازة  الأسهمحملة 

 ه  جني  10,000 -ب                       .جنيه  12,500 -أ

 يهجن  20,000 -د                              جنيه  15,000 -ج

حملة  نصيب  فان الأرباح مشاركة فير  مجمعة الأرباح وغيالممتازة  الأسهمكانت ا اذ.  14

 :    هو     2019عن سنة  الأرباح من الممتازة   الأسهم

 جنيه    19167 -ب                       .جنيه  12,500 -أ

 يهجن  17,500 -د                              جنيه  15,000 -ج

 فان نصيب   الأرباح مشاركة فيو   مجمعة الأرباح غير    زةالممتا مالأسهكانت ا اذ. 15

 :   هو     2019عن سنة  الأرباحمن الممتازة  الأسهمحملة 

 جنيه    19167 -ب                       .جنيه  12,500 -أ

 يهجن  17,500 -د                              جنيه  15,000 -ج

حملة  فان نصيب   الأرباح مشاركة فيو  ح با معة الأرمج  ممتازة لا الأسهمكانت اذا . 16

 :    هو     2019عن سنة  الأرباح من الممتازة   الأسهم

 جنيه    19167 -ب                       .جنيه  12,500 -أ

 يهجن  17,500 -د                              جنيه  15,000 -ج

 :  تساوي  للسهم العادي الدفترية.  القيمة 17
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 جنيه    9,5 -ب                        . جنيه11,5 -أ

 جنيه 10 -د                              جنيه  5 -ج

 تساوي :   الممتاز للسهم  الدفتريةالقيمة . 18

 جنيه    9,5 -ب                        .جنيه 11,5 -أ

 10 -د                              جنيه  5 -ج

 هي :     12/2019/ 31حتى  سهم العاديلل والمدفوعة  الاسميةالقيمة .  19

  5جنيه  ،  9 -ب                       5  ، 10 -أ

  10،  10 -د                                5،جنيه  5 -ج

 

 

 

 

  140:  37المحاسبة عن رأس مال الأسهم  من ص  الثاني:الفصل   

 ئة   أذا كانت العبارة الخاط( ب كانت العبارة الصحيحة ، واختر )ذا ( أأ )  تراخ: السؤال الأول

تتوقف المعالجة المحاسبية لإصدار أسه  رأس مال الشركة المساهمة على الطريق ة  .1

 .التا يت   بها سداد القيمة الاسمية للسه  

 

بين الذين  لى المكتت التا تقرر إصدارها عيقصد بالاكتتاب يا الأسه  توزيع الأسه    .2

 لأسه . اظهروا رغبته  يا شراء هذه ا

 

قيمة الأسه  تبين يا الأسه  مساهمين يا الشركة طالما سددوا كامل المكت يصبح  .3

المرغوب يا شرائها بعد ان يت  تأسيس الشركة تستبدل ايصالات الاكتتاب بشهادات 

 مؤقتة بالأسه  مرحلة الاكتتاب 

 

مة وذلك ه  الشركة المساهبت الجمهور يا شراء اس  رغيقصد بتخصيص الأسه .4

 تتاب .ه للاكبعد دعوت 

 

  تأسيس الشركة تستبدل ايصالات الاكتتاب بشهادات مؤقتة بالأسه  .  بعد ان يت   .5

   المكتتب  يا الأسه  هو الذي يديع أولا قيمة قسط الاكتتاب للشركة ، وبعد ذلك  يإن .6

 الخ   ،  قسط الأولاط  ، سواء قسط التخصيص أو القسالشركة ها التا تطلب الأ

 ن كل قسط تطلبه الشركة . المستحق عليه م اه  ويديع ستجيب المسيي

 

عندما يتخلف أحد أو بعض المساهمين عن سداد قسط أو أكثر يا موعده  ، يترتب   .7

قساط التا ت  التخلف  عن  على هذا ظهور رصيد دائن  يا حساب القسط أو الأ

 دها .اسد 

 

  علاوة  الإصدار  صدار ولا يوجد يرق بين رسوم الإ   .8

أية مصاريف تصرف منذ بداية أعمال التأسيس  حتى   اه  مصرويات التأسيس: .9

 تاريخ التأسيس أي الحصول على عقد تأسيس الشركة.  

 

  5:  3ؤجلة ويت  استنفاذها  من   يت  اعتبار مصرويات التأسيس مصرويات إيراديه م . 10
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 سنوات 

امل ، ورغب ت  ي ا خص بها بالكأسهمها المرهمة أصدرت  اذا كانت  الشركة المسا . 11

 زيادة راس مالها  المصدر يكون ذلك بقرار يصدر من مجلس ادارة الشركة .

 

 اذا رغبت  الش ركة المس اهمة  زي ادة راس ماله ا  المص در ي ا ح دود رأس الم ال . 12

عام ة ال ن الجمعيةك بقرار يصدر بقرار من ذليكو المرخص به عند تأسيس الشركة 

 العادية . غير

 

لا يجو  تخفيض رأس مال  الشركة المساهمة اذا ك ان م ن ش أن ذل ك أن يق ل رأس   . 13

 المال

 المصدر عن مليون جنيه بالنسبة للشركات التا تطرح أسهمها للاكتتاب العام أو

 تاب العام . لاكتمها لح أسهات التا لا تطربالنسبة للشرك ربع مليون جنيه

 

تقوم بطرح أسه  جديدة  ولها أقساط لمساهمة ان  ن للشركة  از أن يكو يجولا  . 14

 مستحقة يا ذمة  المساهمين الحاليين . 

 

 

 أختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي:  السؤال الثاني:  
  .دار الأسه   أي من التالية ليست من صور اص.  1

    يل قيمتها على  ديعة واحدة  .حص وتية   أسه  نقد    -أ

 لى  أقساط . حصيل قيمتها عأسه  عينية وت –ب 

 أسه  مجانية   –ج 

 أسه  نقدية  وتحصيل قيمتها على  أقساط (  –د 

يلا    يخص  من حصيلة بيع الأسه  التا يتخلف أصحابها عن سداد الأقساط المستحقة عنها  ما. 2

 ييما عدا :  

  قة عنها. حط المستالأقسا   -أ

 . مصرويات البيع  –ب 

 قة الفوائد المستح –ج 

 .الأقساط المديوعة   -د 

 حالات عديدة لعمليات اصدار الأسه  النقدية  ليس منها :  توجد   . 3

 .اكتتاب المؤسسين يا كامل أسه  رأس المال النقدي وسداد قيمتها ديعة واحدة     -أ

 متها على ديعات   .أس المال النقدي وسداد   قيه  رل أسكاميا المؤسسين اكتتاب    –ب 

 اد قيمتها ديعة واحدة او على ديعات   . طرح أسه  رأس المال للاكتتاب العام وسد  –ج 

 يا كامل أسه  رأس المال النقدي وسداد  قيمتها ديعة واحدة او على ديعات   الجمهور اكتتاب  -د 

أي الشركة( و حتى تاريخ التأسيس يس )يكرة ية أعمال التأسأية مصاريف تصرف منذ بدا  .4

 تسمى .  .الحصول على عقد تأسيس الشركة

  نفقات اصدار . -أ

 مصاريف اصدار   . –ب 

 مصاريف التأسيس   –ج 

 مصاريف إدارية وعمومية . –د 

 دة : عن طريق طرح أسه  جدي الأسه  . واحدة من التالية ليست من  طرق زيادة رأس مال5

  . تجزئه السه     -أ

 تحويل قرض السندات الى أسه . –ب 

 تحويل الاسه  الممتازة الى أسه  عادية  –ج 

تحويل الاحتياطا أو جزء منه الى أسه  عادية  توزم مجاناا على المساهمين الحاليين   –د 
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 للشركة .

رأس المال المرخص به ة راس مالها  المصدر يا حدود اذا رغبت الشركة المساهمة  زياد . 6

 س الشركة  يكون ذلك بقرار يصدر من :   تأسي عند 

  .الجمعية العامة غير العادية -أ

 .مجلس ادارة الشركة –ب 

 الجمعية العامة العادية  –ج 

 الجمعية التأسيسية .  –د 

 مال يا الشركة المساهمة  :  واحدة من التالية ليست من أسباب ودواعا تخفيض رأس ال. 7

 جتها الفعلية . ،  زيادة رأس المال عن حا  -أ

 .الحد من نشاط الشركة لمواجهة الركود والكساد  –ب 

 توسع النشاط لمواجهة الرواج والإقبال على منتجاتها وخدماتها .   –ج 

 ا تلحق بها وغير  ذلك  . بسبب الخسارة الت  –د 

 

سه  ،  10,000 الشركات المساهمة احدى  أصدرت   2018/ 1/1يا  : الثالث السؤال 

ج عن كل سه  ، 5يصدر السه  بعلاوة اصدار جنيه ،  على ان  1000,000قيمتها الاسمية  

ج    للسه  الواحد، وقد طرحت أسه  الشركة للاكتتاب العام    1ومقابل مصاريف اصدار 

 يلا :  على أن يت  سداد القيمة الاسمية  كما 

   قابل مصاريف اصدار (مدار وا اليه علاوة الإصقسط اكتتاب ) مضاف   25

 قسط تخصيص   25

 قسط اول  30

 قسط أخير   20

 وقرر مجلس إدارة الشركة ما يلا :    %170يإذا علمت أن ت  تغطيته  الاكتتابات بنسبة  

 سه   2000ريض اكتتابات صغار المساهمين البالغة   -1

ن الأسه  غير وعة عسبا ، ورد الزيادة المديه  بين المكتبين بالتوزيع النتخصيص الأس -2

 المخصصة للجمهور.  

سه  ، ، وت  بيع   3000تأخر مساه  يا سداد القسط  الأول والأخير كان قد اكتتب يا  -3

 .   1000ج ، ويوائد التأخير  2000ج للسه  ، وبلغت مصرويات البيع   75أسهمه بسعر  

لاك استه وجرت سياسية الشركة على ج ،  16000ويات اصدار الأسه  بلغت مصر  -4

 سنوات .  3على المصرويات الإيرادية المؤجلة 

   16:  8المطلوب الإجابة عن الأسئلة التالية من رقم  

 .    القيمة الاسمية للسهم    تساوي =   8 

   ج                             105  -ب  ج                      100 -أ

 ج    101 -د  ج  106 -ج
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 صيص  هي   :  ة  التخ.  نسب9

  3÷2 -ب  .                       5÷4 -أ

 4÷3 -د    17÷ 10 -ج

 . المبالغ المحجوزة  عند الاكتتاب لتغطية الأقساط التالية:  10

 ج    465,000 -ب  جنيه .                      217000 -أ

 ج  310,000  -د  جنيه                              155,000 -ج

 المصاريف الإيرادية المؤجلة  :    رباح والخسائر سنويا منحساب الاعل ما يحمل   – 11

 ج    3000 -ب  جنيه .                      6000 -أ

 ج  10,000  -د  جنيه                              2000 -ج

 .  صافي المبلغ  المحصل من قسط التخصيص  :  12

   2000 -ب  ج                       250,000 -أ

 ج 95,000 -د                           سه       1250 -ج

 .  المبالغ المتأخرة عند تحصيل القسط الأخير تساوي : 13

 جنيه    30,000 -ب  جنيه .                     600,000 -أ

 جنيه 40,000 -د  ج                               20,000 -ج

 و:  هم    هلاكتتاب لراس مال الاستعلية قسط ا. قيد اليومية اللازم  لإثبات  14

 ن ح /قسط الاكتتاب م  310,000       -أ

 الى مذكورين      

 (  25×  10000ح / رأس مال الأسه   )   250,000  

 (  5×  10000ح / علاوة اصدار الأسه  )   50,000  

 (     1× 10000مصارف الإصدار ) إلى ح / مقابل   10,000   

  25اب سط اكتت ج للسه  وق 50ة اسمية بقيم  10,0000اصدار    

 ج    1ومقابل م. اصدار    5ج، وعلاوة اصار 

 من ح /قسط الاكتتاب   465,000 -ب

 الى مذكورين      

 (  25× 15,000ح / رأس مال الأسه   )   375,000  

 (  5×  15,000ح / علاوة اصدار الأسه  )   75,000  

 (      1×15,000ر ) إلى ح / مقابل  مصارف الإصدا 15,000   

  25ج للسه  وقسط اكتتاب  50بقيمة اسمية  15,0000 اصدار   

 ج    1ومقابل م. اصدار    5ج، وعلاوة اصار 

 من ح / البنك    527000 -ج

 إلى ح / قسط الاكتتاب  527000   

ج ، وعلاوة   25سه  بقسط اكتتاب  17000الاكتتاب يا    

 (  31× 17000ج )  1ار ج ، مقابل مصارف اصد  5اصدار 
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 ب من ح /قسط الاكتتا  527,000  -د

 الى مذكورين      

 (  25× 17,000ح / رأس مال الأسه   )   425,000  

 (  5×  17,000ح / علاوة اصدار الأسه  )   85,000  

 (      1×17,000إلى ح / مقابل  مصارف الإصدار )  17,000   

  25للسه  وقسط اكتتاب ج  50بقيمة اسمية  17,0000اصدار    

 ج    1دار ومقابل م. اص   5وة اصار ج، وعلا 

 . قيد اليومية اللازم لإثبات بيع اسهم المتأخر في سداد اقساطها . 15

 من مذكورين           -أ

 (  75سه  × 2000ح / البنك    )   150,000 

 إلى مذكورين      

 (  20سه  × 2000ح / القسط الأول  )   40,000  

 (  10سه  ×  2000خير )ح / القسط الأ 20,000  

  / مصاريف البيع  ح 3000  

 ح / الفوائد الدائنة   2000  

 ح / المساه  المتأخر  85000  

 جنيه للسه   75سه  بسعر  2000حصيلة بيع     

 من مذكورين     -ب

 (  75سه  × 3000ح / البنك    )   225,000 

 إلى مذكورين      

 (  20×سه   3000ح / القسط الأول  )   60,000  

 (  10سه  ×  3000سط الأخير )ح / الق 30,000  

 ح / مصاريف البيع   3000  

 ح / الفوائد الدائنة   2000  

 ح / المساه  المتأخر  130000  

 جنيه للسه   75سه  بسعر  2000حصيلة بيع     

 من ح / البنك    150,000 -ج

 اه  المتأخر إلى ح / المس 527000   

   

 

 سه  جنيه لل 75سه  بسعر  2000ة بيع  حصيل

 من ح /البنك    225,000  -د

 الى ح / المساه  المتأخر   225,000  

 جنيه للسه   75سه  بسعر  3000حصيلة بيع     

    

 

 هو:  اقفال مقابل مصاريف الاصدارقيد  -.   16
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مقابل  من ح   / ح /    10000       -أ

 صدار مصاريف الا

مقابل   / ح /  من ح    6000  -ب 

 مصاريف الاصدار 

إلى ح / مصاريف   10000  

 الاصدار

إلى ح / مصاريف   6000  

 الاصدار

اقفال مقابل     

 مصاريف الاصدار 

اقفال مقابل     

 مصاريف الاصدار 

مقابل  من ح   / ح /    5000       -ج

 مصاريف الاصدار 

بل  من ح   / ح /  مقا   2000       -د

 مصاريف الاصدار 

ى ح / مصاريف  إل 5000  

 الاصدار

إلى ح / مصاريف   2000  

 الاصدار

اقفال مقابل     

 مصاريف الاصدار 

اقفال مقابل     

 مصاريف الاصدار 

  
 
  
  
 
 
 

  272: 141الفصل الثالث : المحاسبة عن قرض السندات من ص   

 لخاطئة   بارة اكانت الع( أذا ب العبارة الصحيحة ، واختر )( أذا كانت أ اختر  ): السؤال الأول

السندات بخصم إصدار إذا كان معدل الفائدة المحدد للسندات أقل من معدددل الفائدددة السددائد  تصدر .1
 في السوق

 

  حايز للمستثمر لأنه يديع مبلغ اقل من القيمة الاسمية .السندات تعتبر علاوة إصدار    .2

  للشركة   ئنين ند من الداامل السحامل السهم من ملاك الشركة بينما ح  .3

  ق لحملة الأسهم والسندات المشاركة في الإدارة .   يح .4

  ها السندات الاسمية  ،  هي سندات تسجل في سجلات الشركة المصدرة لها  باسم صاحب .5

اذا كان للشركة المساهمة الحق في تصفية السندات قبل تاريخ استحقاقها  ،  يطلق على  .6
 اءت القابلة للاستدعات مصطلح السندالسندا تلك

 

السندات بعلاوة إصدار إذا كان معدل الفائدة المحدد للسندات أ قل من معدل الفائدة السائد  تصدر  .7
 في السوق 

 

  يت  استهلاك علاوة الإصدار  أو خص  الإصدار على يترة قرض السندات  .   .8

صدار أو علاوة الإنة من س دات   ونصيب كلرض السنلا توجد علاقة بين طريقة سداد ق .9

 خص  الإصدار  
 

10.   

11.   

12.   

13.   

14.   
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 أختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي:  السؤال الثاني:  

 ، فان السندات تصدر:  إذا كان معدل الفائدة المحدد للسندات أعلى من معدل الفائدة السائد في السوق .  1
   الاسمية   .   القيمة ب   -أ

 .    اراصدبعلاوة  –ب 
 بخصم اصدار    –ج 
 بالقيمة  الاسمية   مخصوما منها فوائد السندات  –د 

 . . واحدة من  العبارات التالية  خاطئة : 2
 نشاط الشركة ) ربح أو خسارة ( . يحق لحامل السند فائدة محددة بغض النظر عن نتيجة    -أ

 سمية  من القيمة الأ  على الأسمية أو بأ  بالقيمةيصدر السهم   –ب 
 للسند تاريخ استحقاك محدد .  –ج 
 .السندات لحامل السهم الحق في الحصول على قيمة السهم أولاً عند التصفية قبل حملة يكون  -د 

 جميع المعادلات التالية خاطئة باستثناء   . 3
      ة اصدار السند علاو    -= القيمة الاسمية للسند     سعر اصدار السند -أ

       السندار = القيمة الاسمية للسند    +    علاوة اصد لسندسعر اصدار ا
 فوائد  السند       -= القيمة الاسمية للسند    سعر اصدار السند

 = القيمة الاسمية للسند    +    خصم اصدار السند       سعر اصدار السند –د 

 ئة باستثناء لية خاط. جميع المعادلات التا4
 علاوة اصدار السندات          -قيمة الاسمية للسندات المصدرة والمكتتب فيها   = ال ض السنداتقر  -أ

 = القيمة الاسمية للسندات المصدرة والمكتتب فيها   +    علاوة اصدار السندات       قرض السندات –ب 
 دات      السنخصم اصدار     -كتتب فيها   رة والم= القيمة الاسمية للسندات المصد قرض السندات –ج 

    فيها= القيمة الاسمية للسندات المصدرة والمكتتب  قرض السندات –د 
  

 :  إلى من حيث توقيت السداديتم تقسيم السندات . . واحدة من  العبارات التالية  خاطئة، 5
  .سندات تسدد قيمتها الأسمية في نهاية مدة القرض  -أ

 .في تواريخ محددة مية على دفعات لأستسدد قيمتها ا سندات –ب 
 .   أسهمالى   سندات قابلة للتحويل –ج 
 سندات قابلة للاستدعاء وتصفيتها قبل تاريخ الاستحقاق . –د 

 الفائدة المحدد للسند يكون  : الشركة سندات بخصم اصدار، فان معدل . اذا أصدرت  6
 لسوق   . ئد يا االفائدة  السامساوي لمعدل  -أ

 .ائدة  السائد يا السوق   الفبر من معدل أك –ب 
     السوقالفائدة  السائد يا معدل أقل  من  –ج 
 . السائد يا السوق   الفائدة  ضعف معدل  –د 
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 : ، تتأثر المحاسبة عن فائدة السندات بالعوامل التالية  . واحدة من  العبارات التالية خاطئة7
 .  دار السندسعر إص -أ

 .ض السنداتطريقة سداد قر –ب 
 .  مدى اتفاق أو اختلاف سنة القرض عن السنة المالية  للشركة –ج 
 .   الملكيةطريقة تسجيل   –د 

 

بالقيمة الاسمية وتحصيل احدى شركات المساهمة إصدار السندات   1/2018/ 1في :  السؤال الثالث 

سند     10,000المساهمة قرض سندات  درت احدى شركاتأص  2016/ 1/1: يا  ة واحدةقيمتها ديع

كل عام  ،     31%  سنويا تسدد سنوياا يا   18ج للسند ،  بفائدة  109ج  بسعر  100القيمة الاسمية للسند 

دات  ت  الاكتتاب يا كل السنسنوات  يا نهايتها يت  رد قيمتها الاسمية للمقترضين . و3أجل السندات 

ئد يا مواعيدها وسداد قرض امل عند الاكتتاب، و ت  سداد الفوايل القيمة بالكتحصمطروحة ،  وت  ال

 كما يلي :  السندات يا نهاية اجل  القرض 

 15:  8المطلوب الإجابة عن الأسئلة التالية من رقم 

 تساوي =    علاوة إصدار السند .    8 

  ج                              109  -ب                      ج 9 -أ
    ج 91 -د ج  100 -ج

 :  إجمالي علاوة إصدار السندات.  9

 ج  90,000 -ب ج                109,000 -أ
 ج 1,000,000 -د   100,000 -ج

 سندات السنوية    . فائدة ال10

 جنيه    30,000 -ب جنيه .                      100,000 -أ
 ج  150,000  -د                              جنيه 180,000 -ج

 لارباح والخسائر سنويا من فائدة السندات   :  عل حساب ا يحمل ما  – 11

 جنيه    30,000 -ب جنيه .                      100,000 -أ
  جنيه 150,000  -د                             جنيه  180,000 -ج

 . قيد اليومية اللازم لإثبات الاكتتاب في السندات هو:  14  

  حـ/البنكمن   1,90,000        -أ

 الى حـ/ المكتتبين في السندات    1,90,000  

 ج  9ار إصد وعلاوةج للسند   100بقيمة اسمية  10,000الاكتتاب في    
 من حـ/البنك   1,000,000 -ب

 الى حـ/ المكتتبين في السندات    1,000,000  
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 ج للسند    100بقيمة اسمية  10,000في الاكتتاب    

 ك   من حـ/ البن  1,90,000 -ج

 ذكورين   إلى م    

 حـ/ المكتتبين في السندات  1,000,000  
 حـ/ علاوة إصدر السندات  90,000  
 ج 9ج للسند  وعلاوة إصدار  100سمية بقيمة ا 10,000تاب في الاكت   

 حـ/ المكتتبين في السنداتمن   527,000  -د

 الى مذكورين      

 (   25×  17,000حـ/ قرض السندات  )   1,000,000  

 (  5×  17,000حـ/ علاوة اصدار السندات )  90,000  

 ج 9إصدار  ج للسند  وعلاوة 100بقيمة اسمية  10,000إصدار    

 يومية اللازم لإثبات استحقاق فوائد السندات هو:  قيد ال. 15

 من حـ/فوائد السندات     180,000        -أ

 الى حـ/ حملة السندات    180,000  

 ج  180,000=    %18×   1,000,000لسندات =  ا  فوائد   
 من حـ/فوائد السندات     150,000 -ب

   الى حـ/ حملة السندات  150,000  

 150,000=    30,000  – 180,000وائد السندات =ف   

 من حـ/علاوة إصدار السندات     30,000 -ج

 الى حـ/ فوائد السندات     30,000  

 من حـ/  ا .خ   150,000  -د

 ئد السنداتالى  حـ/ فوا    
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